

22 2104



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Závěrečná zpráva projektu specifického výzkumu na rok 2020 (jednoletý projekt) – zakázka č. 2104

Název projektu: Zpětná vazba ve výukové komunikaci na prvním stupni základní školy

Specifikace řešitelského týmu

Odpovědný řešitel: Ing. et Ing. Mgr. Marie Herynková, Ph.D.

Studenti magisterského studia na PdF UHK:

Silvie Urbanová, ID: P18P0234

Alena Perglerová, ID: P18P0208

Karolína Očenášková, ID P18P0206

Kateřina Drašnarová, ID P17P0070

Celková částka přidělené dotace: 82 174,-Kč

Stručný popis postupu při řešení projektu (max. 2 strany)

Již od března 2020 byl v ohrožení naplánovaný hlavní způsob sběru dat – pozorování ve třídách na prvním stupni ZŠ z důvodu opatření proti šíření pandemie COVID-19. Zachovaly jsme téma projektu (Zpětná vazba ve výukové komunikaci na prvním stupni základní školy), ale sběr dat nakonec probíhal výhradně formou online dotazníků pro pedagogy. Kromě plánovaného dotazníku americké psycholožky Carol Dweck (Dweck Mindset Instrument, DMI), byl přidán dotazník měřící vytrvalost (Duckworth's Short Grit scale), otázka na pracovní spokojenost a otázky zkoumající formu zpětné vazby, kterou pedagogové dávají žákům. Výzkumný soubor byl rozšířen o učitelé mateřských škol, 2. stupně i středních škol. Přidání otázek měřících vytrvalost a pracovní spokojenost stejně jako rozšíření výzkumného souboru bylo motivováno snahou nahradit ztrátu dat (zejména reakce dětí), které měly být získány prostřednictvím pozorování ve třídách. Změny byly odsouhlaseny paní proděkankou Mlsovou.

Z projektu vznikly dva příspěvky. Původně byl naplánován pouze jeden příspěvek s osobní účastí na konferenci ICEEPSY 2020, ale konference byla změněna na virtuální, takže jsme zbylé finanční prostředky využily na prezentaci druhého příspěvku na virtuální konferenci ICH&HPSY 2020.

Splnění kontrolovatelných výsledků řešení

Prezentace výsledků na mezinárodních konferencích:

1. ICEEPSY 2020: 11th International Conference on Education & Educational Psychology, která se konala virtuálně ve dnech 06. – 8. října 2020.
2. ICH&HPSY 2020: 5th International Conference on Health & Health Psychology, která se konala virtuálně ve dnech 29. – 30. září 2020.

Prezentované příspěvky:

1. Herynková, M., Drašnarová, K., Očenášková, K., Urbanová, S., Perglerová, A.: A PILOT STUDY OF TEACHERS' FEEDBACK ACCORDING TO CAROL DWECK'S MINDSET THEORY
Druh výsledku: D_článek ve sborníku.
Příspěvek je zadán do OBD s vazbou na RIV.
2. Herynková, M., Drašnarová, K., Očenášková, K., Urbanová, S., Perglerová, A.: JOB SATISFACTION, GRIT AND MINDSETS OF TEACHERS

Druh výsledku: D_článek ve sborníku.
Příspěvek je zadán do OBD s vazbou na RIV.

Povinné přílohy

- a) výpis (export) z OBD – výsledky publikační činnosti podpořené projektem

Datum:

Podpis

